春日市公共ます自費設置工事の施工業者の認定申請に関する実施要領

１　春日市公共ます自費設置工事における施工業者の認定制度について

(1)　実施の経緯と目的

春日市では、以前、公共ます自費設置工事の施工業者の資格基準が無かったため、春日市の寄付条件を満たす適正な公共ますの設置ができない事例が数多く発生しました。これに伴い、公共ますの手直し工事や、公共ますの供用開始時期が遅れるなど、住民の生活に支障をきたしていました。

したがって、春日市では自費設置工事における施工業者の認定制度を導入し、適正な施工管理能力を有した業者を認定し、寄付条件を満たす公共ますの確保を図っています。

(2)　申請前の注意事項

平成２４年３月に、「春日市公共ます自費設置工事における施工業者の認定制度」の一部改正を行いました。この改正により、これまでに無かった「春日市暴力団排除条例」に規定される項目や施工業者の認定の取り消しに関する条文が追加されています。

したがって、春日市公共ます自費設置工事の施工業者の認定申請をされる業者は、必ず申請前に実施要領等を熟読し、内容を理解した上で申請していただきますようお願いいたします。　　

２　実施の要領

(1)　施工業者の認定要件

「春日市公共ますの設置に関する要綱」第７条に規定される要件を備え、春日市長が認定する業者であること。

(2)　認定審査の受付場所

春日市都市整備部下水道課窓口

（※ただし、下記宛先への郵送による申請を可とします。）

〒816-8501　春日市原町3丁目1番地5　下水道課施設担当宛

(3)　認定審査に必要な書類（春日市公共ますの設置に関する要綱第8条）
[提出書類]

・公共ます自費設置工事施工業者認定申請書（別紙様式第6号）

・専属雇用する技術者名簿（別紙様式第7号）

・専属雇用する技術者の技術資格証明の写し（国土交通省の土木施工管理技師１級、２級または、これと同等以上の資格）

・専属雇用する技術者の身分証明書の写し（公的機関が発行する顔写真入りのもの）

　    ・専属雇用を証明するもの（会社名の入った給与明細表や、保険証等の写し）

※なお、これらの書類等の一部は、暴力団を利することとならないことの確認のため、警察機関へ照会します。

　　　＊なお、公共ます自費設置工事施工業者認定申請書（別紙様式第6号）に連絡用のメールアドレスを余白に記入してください。
(4)　認定期間

令和６年４月１日（認定日）から令和８年３月３１日までとします。

３　認定の更新
(1)　認定の更新審査に必要な書類

[提出書類]

提出書類は本文の「２　実施の要領（3）認定審査に必要な書類」によるものとします。　　

(2)　更新申請の受付期間

　    令和６年２月９日から令和６年３月８日までとします。

(3)　更新認定の通知

審査の結果、合格した施工業者へは、春日市公共ます自費設置工事施工業者認定書（別紙様式第３号）を発行します。認定書は郵送せず、窓口にて交付します（令和６年４月１日から）。なお、 交付の際は、受取簿に受取者の署名が必要となりますのでご留意ください。

