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年　　月　　日
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　私は、中小企業等経営強化法に基づく先端設備等導入計画の認定を受けるにあたり、次に掲げる事項を誓約します。
なお、この誓約書に虚偽があったことが判明した場合、私の先端設備等導入計画の認定の取り消しをされても異議を申し立てません。

記

１　私は、中小企業等経営強化法第２条第１項に規定する中小企業者であり、先端設備等導入計画の認定を受けることができる対象者です。

２　私は、暴力団及びその他の反社会的勢力ではなく、役員にも暴力団員及びその他の反社会的勢力の構成員はおりません。また、暴力団を利することとならないことの確認のため、春日市が警察機関に照会することに同意します。

３　私は、公序良俗に反する事業は行いません。

４　私は、先端設備等導入計画に基づき先端設備等を導入するにあたっては、雇用の安定に十分配慮することとし、人員削減を目的とした先端設備等の導入計画の認定申請は行いません。

５　私は、先端設備等導入計画が認定された後、同計画の進捗状況等についての調査に協力します。
