≪様式第２号　ＪＲ春日駅前駐車場事業計画書　提案内容≫
１　次に掲げる提案項目について、別紙により計画書を作成し、ＪＲ春日駅前駐車場事業計画書（表紙）に添付してください。
２　別紙は、どの提案項目について記載をしているか明確にし、簡潔明瞭な説明を心がけてください。

３　別紙には、目次とページ番号を付してください。

４　別紙の記述は、カラーを可とします。
Ⅰ　運営能力
　１　貴団体の経営方針や理念について記載してください。

　２　ＪＲ春日駅前駐車場団体の財務状況について、提出いただく財務諸表と関連付けながら説明してください。

　３　ＪＲ春日駅前駐車場の管理運営に関する運営方針、運営理念について記載してください。

　４　貴団体が有する専門知識、ノウハウ等を、どのような形でＪＲ春日駅前駐車場の管理運営に活かしていくのか、具体的に示してください。

Ⅱ　業務運営
　１　JR春日駅前駐車場の市民及び利用者の利便性向上に資する取組や利用者増に寄与する取組（広報活動を含む。）について具体的に示してください。なお、当該提案項目には、自主事業の内容も含むこととし、指定管理業務と自主事業については明確に区別されるよう記載してください。

　２　ＪＲ春日駅前駐車場の利用料金について、現行の料金設定から変更する場合、当該料金設定とした考え方や根拠について記載してください。

３　ＪＲ春日駅前駐車場の適切な管理運営のために、どのような体制とし、どのように従業員（ＪＲ春日駅前駐車場に直接配置しない人員を含む。）を配置するのか具体的に示してください。

　４　業務の再委託を予定している場合、再委託に対する貴団体の考え方と再委託を予定している業務の内容、予定委託先及び当該委託先の管理体制について示してください。

　５　サービス向上のため、利用者ニーズをどのように把握するのかについて記載してください。また、利用者や市民からの意見・苦情に対してどのような体制でどのように対応するのかについて具体的に示してください。
　

Ⅲ　施設維持管理

　１　ＪＲ春日駅前駐車場の施設及び設備について、保守・日常点検を確実に遂行していくための方針と実施体制について、具体的に示してください。
　２　ＪＲ春日駅前駐車場の施設及び設備に不具合・故障が生じた場合、どのような体制でどのように対応するのか、具体的に示してください。

　３　機器の耐用年数や、更新に関する計画及びメンテナンスについて、具体的に示してください。

４　ＪＲ春日駅前駐車場において、事故、犯罪、火災等の発生を防止するため、どのような安全対策を講じるかについて具体的に示してください。

　５　ＪＲ春日駅前駐車場で実際に事故、災害等の緊急事態が発生した際に貴団体の対応体制と本市との連携体制について具体的に示してください。

　６　その他、適切な管理に資する取組があれば、具体的に示してください。
Ⅳ　その他
　１　ＪＲ春日駅前駐車場の指定管理を効果的かつ効率的に行うため、貴団体において経費節減のため工夫していることについて、具体的に示してください。
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